

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ
Μέλος των : ΠΟΑΣΥ και Ευρωπαϊκών συνδικάτων (EUROCORP)



Έδρα: Καράϊσκάκη 6 Αλεξανδρούπολη, Τ. Κ. 68100
 Τηλ.: 2551031339, ΦΑΞ: 2551033554
 Ιστολόγιο: <http://seayalexandroupolis.blogspot.com>
 e-mail: seayalexandroupolis@gmail.com



ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ
 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Συνδικαλιστικό σωματείο ιδρυθέν με το Νόμο 1264/82, σε συνδυασμό με το Ν. 2265/94 και συνδυασμό με το άρθρο 18 του Ν. 3938/2011 με την υπ' αριθμ. 209 από 18-07-2011 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξ/πολης Αριθ. Βιβλίου Πρωτοδικείου 29/2011

ΗΜ. ΕΙΣΟΔΟΥ 12-11-20
 ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 302/10
 ΑΡΧΙΜΟΙΟΣ
 ΟΤΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΥΤ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Τέθηκε 6/1Α
 6. Ξεερχομένων
 6. Αλεξανδρούπολης

Αλεξανδρούπολη, 12 Νοεμβρίου 2020
 Αριθ. πρωτ.: 100/1/2

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη (μέσω ΠΟΑΣΥ)
 2. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ Μιχαήλ (μέσω ΠΟΑΣΥ)
ΘΕΜΑ: Πρόταση ίδρυσης και λειτουργίας Υπηρεσιακού Ιατρείου στην Δ.Α. Αλεξανδρούπολης

Κ. Υπουργέ, Κ. Αρχηγέ

Η χώρα μας περνά μια δύσκολη κατάσταση με την έξαρση του δευτέρου κύματος της πανδημίας. Δεν θα μπορούσε να εξαιρεθεί και ο οργανισμός της Ελληνικής Αστυνομίας από αυτή την απειλή αλλά και να επηρεαστεί από το μέγεθος της εξάπλωσης του ιού. Η Διεύθυνση μας το τελευταίο χρονικό διάστημα δέχεται μεγάλο πλήγμα καθώς τα κρούσματα συνεχώς αυξάνονται, με αποτέλεσμα πολλοί συνάδελφοι μας να πέφτουν θύματα της νόσου, με ότι αυτό συνεπάγεται τόσο για τους ίδιους και τις οικογένειες τους όσο και για την ίδια την υπηρεσία. Αυτό όμως που μας έχει σοκάρει είναι ότι σε μια Διεύθυνση όπου υπηρετούν οργανικά γύρω στους εξακοσίους Αστυνομικούς, εκατόν τριάντα πέντε νέοι συνοριοφύλακες και πολλοί ακόμα αποσπασμένοι ως ενισχυτικές δυνάμεις, οι συνάδελφοι μας στερούνται παντελώς ενός σύγχρονου Υπηρεσιακού Περιφερειακού Ιατρείου. Η σοβαρότητα της κατάστασης μας δείχνει ότι οι συνάδελφοι μας βρίσκονται μόνοι τους ξεχασμένοι χωρίς καμία υγειονομική υπηρεσία, καμία μέριμνα καμία άμεση και ιατρική εξέταση από αρμόδιο Ιατρικό προσωπικό του Σώματος. Το ρόλο της περίθαλψης και παρακολούθησης, όλο αυτό τον καιρό αλλά και ιδιαίτερα τώρα στην περίοδο έξαρσης της πανδημίας, αυτό τον μεγάλο αριθμό συναδέλφων έχει αναλάβει ένας Στρατιωτικός Ιατρός του 216 ΚΙΧΝΕ που βρίσκεται στην πόλη μας, ο οποίος έχει ταυτόχρονα και την φροντίδα του προσωπικού Ε.Δ. Γίνεται αμέσως αντιληπτό ότι η έξαρση στις υπηρεσίες μας ήταν θέμα χρόνου καθώς από την αρχή δεν υπήρχε μια άμεση και απ ευθείας αντιμετώπιση των κρουσμάτων λόγω της δυσχέρειας για άμεση επαφή με Ιατρό της υπηρεσίας μας αλλά και σωστή καθοδήγηση για το πρωτόκολλο που έπρεπε να ακολουθηθεί. Είμαστε μια από τις μεγαλύτερες Διευθύνσεις της χώρας μας και απαιτείται να ιδρυθεί να στελεχωθεί και να λειτουργήσει ΑΜΕΣΑ ένα σύγχρονο Υπηρεσιακό Περιφερειακό Ιατρείο που θα επιφορτιστεί με την υγειονομική υποστήριξη του προσωπικού της. Μην ξεχνάμε ότι ο η Διεύθυνση μας έχοντας αναλάβει να φέρει σε πέρας το τεράστιο βάρος της φύλαξης των συνόρων μας θα απασχολεί ένα μεγάλο αριθμό Αστυνομικών στα σύνορα είτε μόνιμους είτε ως ενισχυτικές δυνάμεις. Θεωρούμε ότι οι συνάδελφοι μας δικαιούνται να έχουν μια αξιοπρεπή μεταχείριση σε έναν ιδιαίτερο τομέα όπως είναι αυτός της Υγειονομικής περίθαλψης από το Σώμα. Εμείς ως Ένωση Αστυνομικών Αλεξανδρούπολης έχουμε την διάθεση να καταβάλουμε κάθε προσπάθεια αλλά και να συνεισφέρουμε με όποιο τρόπο μπορούμε προκειμένου να πετύχουμε την υλοποίηση αυτού του στόχου. Οι συνάδελφοι μας το αξίζουν.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
 ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος
 6976171900



Ο Αναπληρωτικός Γραμματέας
 ΒΟΥΤΙΑΗΣ Χρυσόβαλαντης
 6944754560